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Ústecký kraj vyhlásil vítěze soutěžního kvízu projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI),
který se konal od října 2025 do února 2026. Do online znalostního kvízu se v rámci České
republiky zapojilo téměř 65 tisíc žáků, přičemž Ústecký kraj zaznamenal výrazný nárůst
účasti – registrováno bylo 6 704 žáků základních a středních škol, což je o 1 681 více než
vloni.

Soutěž nabídla žákům možnost prověřit své znalosti v oblasti bezpečného chování na internetu.
Vedle základního kvízu si mohli zájemci vyzkoušet také náročnější variantu Kvíz PLUS, určenou pro
zvídavější účastníky.

V Ústeckém kraji projekt dlouhodobě podporuje 1. náměstkyně hejtmana pro oblast školství, mládeže
a tělovýchovy Jindra Zalabáková, která společně se zástupci společnosti Gordic předala ocenění
vítězům. Tím nejlepším v kategorii Kvíz PLUS se stal Jakub Čejka z Obchodní akademie a Střední
odborné školy generála Františka Fajtla v Lounech. Jakub postupuje do celorepublikového finále
KPBI, které se uskuteční dne 9. června 2026 v sídle společnosti Microsoft v Praze.

Partnery soutěžního kvízu jsou společnosti Microsoft a Gordic. Projekt Kraje pro bezpečný internet je
společnou iniciativou všech krajů České republiky zaměřenou na prevenci kyberkriminality a
posilování kyberbezpečnosti. Realizován je pod záštitou Asociace krajů ČR.

Ocenění byli:

Kateřina Krausová, Základní škola a Mateřská škola Zabrušany, Lucie Mutinská, ZŠ Most,
Svážná 2342 a Filip Zavadský, Základní škola Varnsdorf (Kategorie kvíz pro 1. stupeň
základních škol)

Karolína Zatloukalová, Základní škola, Most, J. A. Komenského 474, Marek Žák, Základní škola,
Teplice, U Nových lázní 1102 a Hana Ficková, Základní škola Jaroslava Pešaty,
Duchcov (Kategorie kvíz pro 2. stupeň základních škol)

Mikuláš Zavřel, Gymnázium Josefa Jungmanna, Litoměřice, Rachel Kristová, Střední odborná
škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov a Tereza
Nováková, Vyšší odborná škola ekonomická, sociální a zdravotnická, Obchodní akademie, Střední
pedagogická škola a Střední zdravotnická škola, Most (Kategorie kvíz pro střední školy)

Kvíz PLUS: 1. Jakub Čejka, Obchodní akademie a Střední odborné školy generála Františka Fajtla
v Lounech, 2. Nela Kulhánková, TRIVIS – Střední škola veřejnoprávní Ústí nad Labem, 3. Daniel
Grusser, Podkrušnohorské gymnázium, Most, 4. Adéla Pokorná, Vyšší odborná škola, Obchodní
akademie, Střední odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky EKONOM, 5.
Josef Kříž, Hotelová škola, Obchodní akademie a Střední průmyslová škola, Teplice.
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